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1.

Na npoablopto to0y 6AeG ot Tipég Tou a € R yia 1ig omoleg 1o olvoho Bravuoudtwy
(z = (a%,0,1), y=(0,a,2), z=(1,0,1)}

anoteAel fdon tou R,

. Na anodetytel 61t T0 alvoro twv 3 X 3 Blaywviwy mvéxwy pe Tpaypatixols ouv-

teheotéq elvat URGYWPOG Tou Blavuopatixol xheouv R**3 xai va npoodioptotel pio
Bdon tou.

. No npocbiopiotel wid Béon xat n Sdotaon tou utoywpou V tou RY, émou

V ={(a,bc,d) eR*: c=a—-b, d=a+b}

. Bewpolye tov R-Biavuopatixd ydpo RY. No Ppelte yia mow tis tou A € R o

R-unoywpog V tou R* nou nopdyeton and ta Staviopata
g1 =(1,2,3,4), 8 =(-2,1,),2), & =(3,1,1,2)

éyet ) pixpbiepn didotaon.

. Bpelte o Bédon xat éva eudl oupmhfpwpa tov Enopévwy uroywewy tou Rs(z]

V={f(z) [ £(0)=0}.
W={f(z) | f(z) =0}.
T ={f(2) If (z) = f(-2)}.

. Na eZetdoete nolol and Toug mopaxdtw toyupiopole elval cwotol xau motol Aavia-

opévor. Na Sixaiohoyroete Ty andvinot) cag.
(') H 8ido taon tou unoywpou
V={(z,9,2)lc+2+2=0z+y+22=0,2z+y + 2 = 0}
tou R? elvau 2.

(B) Av A elvon évag 5 x 3 mpaypatixég mivaxag ToTE Tt Slaviopata tou R rou
aVTIoTOLYOUV OTIG YPappéS Tou elvan ypaupixd aveEdptna.

Trov R® Jewpolpe Toug umoywpoug Tou
V =< (1,2,1),(2,2,-2),(1,3,3) >
W =<(1,2,2),(2,2 -6),(2,3,-1) > .

Na npoobiopiotolv ot xau ot Baotdoeig twv utoydpwy VW, VNW,V + W,
oy 6uRE=VeaW;



